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Administración de las Obras Sanitarias del Estado


 Montevideo, 12 de octubre de 2017.

Licitación Abreviada No. 17212
Suministro de 60.000 kg de Polielectrolito moderadamente catiónico.

Comunicado No. 1
En aplicación del Art. 3 del Pliego Único de Bases y Condiciones Generales para Contratos de Suministros y Servicios no Personales de la Sección I y del Art. 3 del Pliego de Condiciones Particulares - Anexo III de la Sección II, se da respuesta a consultas recibidas. 

Pregunta: 
En el punto 9.1 a):
1-“Experiencia como proveedor principal en por lo menos 2 contratos en los últimos 5 años anteriores de la fecha de apertura de la licitación…y”
2 – “Experiencia como proveedor principal en por lo menos 3 contratos de bienes similares al ofertado en los últimos 5 años…” y
3 –“En caso que el oferente fuera el representante local (Uruguay) del suministro ofertado,..Carta del fabricante acreditando esa designación”.
a- Cuando ustedes en el punto 1 solicitan acreditar experiencia como proveedor principal en por lo menos 2 contratos en los últimos 5 años, ¿a que se refieren exactamente con 2 contratos?

b- Nuestra empresa ha vendido durante estos últimos 5 años productos para el tratamiento de aguas en diferentes clientes, desde representantes locales como xxx, quién ha suministrado por contrato (licitación adjudicada) de nuestros productos y también a otros clientes como Industria del Papel y del Cuero, que es lo que se debe presentar para cumplir con este punto?

c- Nuestra Empresa a comercializado productos a diferentes clientes, en el caso de xxx, para venta en OSE, pero el que vendió es xxx, si presentamos carta de la Empresa xxx con el comprobante de la adjudicación de OSE, esto es considerado válido?

d- Cuando solicitan que si los antecedentes refieren a clientes privados y que se debe incluir en la oferta comprobante emitido por el cliente, que información debe contener el comprobante? Es una carta ?

Respuesta:

a- Se refiere a  dos ventas que haya realizado la empresa por cualquier artículo que comercializa, por el valor que se especifica en el Numeral 9.1. a) I. en el período señalado.

b- Para ambos casos (experiencia como proveedor principal en 2 contratos  y como proveedor principal en bienes similares), la información deberá presentarse contemplando el formulario de Experiencia general y Particular (Anexo VII), tal como lo establece el referido Pliego.

c- En este caso se refiere a suministros de características similares tal como se expresa en el Numeral 9.1. a) I) 2. del Pliego de Condiciones Particulares, que haya comercializado la empresa, en la cantidad y período señalado.

d- Se admite carta emitida por el cliente de la empresa que haya adquirido el suministro en la que conste fecha, producto, cantidad, y recepción sin observaciones y/o cumplimiento a satisfacción.

Pregunta: 
Nuestra propia Empresa es quién fabrica, una filial como la nuestra en Uruguay, pero con sede y site productivo en Asia, perteneciendo al mismo grupo debemos presentar carta firmada del fabricante ?

Respuesta:

En este caso la sede principal debería emitir una carta estableciendo que la empresa oferente es la filial en Uruguay.

Pregunta: 
En el punto II) Identificación y antecedentes del Fabricante, se solicita en el punto 3, acreditar experiencia superior a un año en serie del suministro ofertado y se deberá adjuntar un listado de las principales ventas realizadas en los últimos 5 años, y se deben exponer datos privados como cantidades vendidas, nombre del comprador, datos, persona de contacto, e-mail y país, teniendo en cuenta que el producto que ofertaremos, ya se comercializó a OSE a través de xxx (representante de ventas local) pero que en esta ocasión, lo queremos vender directo a OSE para ofrecer un mejor precio en acuerdo con nuestro representante local, se puede admitir que el OFERENTE, en este caso xxx. YA HA VENDIDO EL PRODUCTO ofertado con lo cual cumpliríamos con los puntos anteriores?
Respuesta:

La acreditación de la información a que refiere el Numeral 9.1 a) II 3. En sobre confidencial, tal como lo establece  el Pliego.

 _____________________________________________________________________________                                                                                                                                                                                                                         Gerencia de Suministros
2

